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_       Ihr Zeichen, Ihre Nachricht vom

Unser Zeichen, unsere Nachricht vom                         Datum


             
                                               14.12.2020
Sehr geehrte Eltern!

Ein hektisches Wochenende liegt hinter uns, viele widersprüchliche Informationen zu den neuen Corona Regeln kursieren, nicht zuletzt Frau Merkel hat sich etwas missverständlich geäußert. Deswegen möchte ich die schulischen Regelungen gültig ab heute noch einmal kurz zusammenfassen:
· In NRW gilt weiterhin die Schulpflicht bis zum 18.12.20. Sie als Eltern können entscheiden, ob Ihr Kind persönlich in den Präsenzunterricht kommt oder zu Hause auf Distanz lernt. 
· Distanzunterricht müssen Sie für Ihr Kind beantragen. Den Beginn des Distanzlernen können Sie frei wählen, so wie es Ihre persönliche Situation erfordert. Distanzlernen kann an jedem Tag der Woche beginnen. Im Antrag vermerken Sie bitte nur den ersten Tag des gewünschten Starttermins. Ein Wechsel zurück in den Präsenzunterricht ist danach jedoch ausgeschlossen!
· Am 16.12. wurde der pädagogische Tag bereits abgesagt, die Schule ist „normal“ nach neuen Regeln geöffnet.

· Die Notbetreuung am 21. und 22.12. findet wie geplant statt, es ist weiterhin unterrichtsfrei.
· Am 07. und 08. Januar 2021 findet kein Unterricht statt, die Schule ist so wie im Dezember nur für die Notbetreuung geöffnet. (Maskenpflicht ganztags, Abstandsregeln, OGS kaltes Mittagessen) Bis zum 17.12.20 können Sie Ihr Kind hierfür anmelden. Da es keine neuen Formulare gibt, nutzen wir einfach das gleiche Formular vom Dezember und Sie verändern lediglich das Datum handschriftlich.

Im Sinne der Kontaktbeschränkung bitten wir Sie sehr, den Präsenzunterricht und die Notbetreuung nur in Anspruch zu nehmen, wenn Sie ein dringendes Betreuungsproblem haben. Bitte nutzen Sie die Notbetreuung nicht als Freizeitangebot. Vielen Dank!
Bleiben Sie gesund!
Mit freundlichem Gruß

Schulleiter/in 
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