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04.05.2021

„Lollitests“ ab 10.05.2021
Sehr geehrte Eltern und Erziehungsberechtigte!

Bis zum Beginn der Sommerferien werden Grundschulen nach jetzigem Kenntnisstand im Wechselmodell auch bei Inzidenz unter 100 verbleiben. Die verpflichtende zweimalige Testung aller Schülerinnen und Schüler macht einen vorgeschriebenen täglichen Wechsel von Präsenz- und Distanzunterricht notwendig, so wie wir bereits am 03.05. gestartet sind. Informationen dazu finden Sie ab sofort im Bildungsportal unter https://www.schulministerium.nrw/lolli-tests
Bei einem „Lollitest“ lutschen Kinder 30 Sekunden auf Wattestäbchen, die in ein gemeinsames Pool-Behältnis kommen und von einem externen Labor ausgewertet werden. Vorteil dieser Methode ist, dass sie als kindgerechter gilt und genauer ist, da es sich um einen PCR-Test handelt. Schülerinnen und Schüler, die einem Pool angehören, der ein positives Testergebnis erhalten hat, gelten als Corona-Verdachtsfälle. Die Eltern nehmen sie in häusliche Isolation. Alle Kinder des betroffenen Pools müssen einen weiteren PCR Test mit Ihrer Hilfe durchführen. Testmaterial halten wir in der Schule für Sie parat und kann bei uns abgeholt bzw. direkt durchgeführt werden. Morgens in der Zeit zwischen 8- 8:45 Uhr können Sie über den Nebeneingang Schulgarten Uferstraße an einem OGS Fenster gerne sofort vor Ort den Test mit Ihrem Kind durchführen und abgeben. Alternativ suchen den Arzt Ihres Vertrauens zur Durchführung des PCR Tests auf.
Die Vorlage eines negativen Ergebnisses bei einer evtl. notwendigen Nachtestung zum Pool - „Lollitest“ oder eines von Ihnen selbst veranlassten PCR-Tests über den Arzt ist Grundvoraussetzung für die Wiederteilnahme von Schülerinnen und Schüler am Präsenzunterricht. Sollte dieser Pool positiv auf SARS-COVID 19 getestet werden, dann dürfen die Kinder solange auch nicht an der Betreuung teilnehmen, bis Sie einen negativen PCR-Test vorlegen. Vorher ist eine Rückkehr in die Schule nicht möglich. Alle Informationen dazu können Sie auch der neuen Schulmail vom 03.05.21 entnehmen: https://www.schulministerium.nrw/archiv-2021
Noch einmal: Bei positiven Testergebnissen dürfen die Kinder, die zu einem positiven Pool gehören, am kommenden Tag nicht in die Schule / Betreuung kommen, sondern werden – jetzt anhand einer individuellen Probe – mit der PCR-Methode getestet. Die genaueren Informationen und Abläufe sowie die unterstützenden Materialien (Erklärvideos) finden Sie ebenfalls auf http://www.schulministerium.nrw/lolli-tests
Montag bis Donnerstag wird täglich im Unterricht morgens früh getestet. Die Schule wird bis ca. 6 Uhr am nächsten Tag über das Ergebnis der Pooltestung „Lollitest“ informiert. Falls ein positives Testergebnis vorliegen sollte, erhalten Sie diese Information umgehend von Ihrer Klassenleitung. Sie müssen sofort für die Einzel - Nachtestung Ihres Kindes sorgen: Kommen Sie mit Ihrem Kind in der Zeit von 8 -8:45 Uhr über den Nebeneingang Schulgarten und testen es vor Ort oder suchen Sie alternativ einen Arzt zum PCR Test auf. Aus logistischen Gründen ist die genannte Uhrzeit unbedingt einzuhalten. Sollten Sie verspätet erscheinen, können Sie den Test an diesem Tag bei uns nicht mehr durchführen.
Was ist zu tun wenn …

· Mein Kind ist von Montag bis Donnerstag krank und hat am Freitag Präsenzunterricht: Teilnahme nur gegen ärztlich negativ PCR Bescheinigung möglich, da freitags nicht getestet wird. Dies gilt ebenso für die Betreuung.

· Mein Kind ist krank bzw. verhindert morgens früh am „Lollitest“ im Präsenzunterricht teilzunehmen: Betretungsverbot der Schule bis ein negativ PCR Testergebnis (vom Arzt) vorliegt, das Kind wird nach Hause geschickt.
· Mein Kind ist am Präsenztag krank und konnte nicht am „Lollitest“ teilnehmen: Auch am nächsten Tag kein Betreuungsangebot möglich, es sei denn, eine ärztliche negativ PCR Bescheinigung liegt vor.

· Freitagmorgen liegt ein positiv Ergebnis der Pooltestung vom Donnerstag vor: Erst am Montag früh ist die Nachtestung in der Schule möglich, der gesamte Pool darf am Freitag und Montag nicht zur Schule kommen, auch kein Betreuungsangebot möglich. Ausnahme: Kind hat eine ärztliche negative PCR Bescheinigung dabei.
Natürlich ist uns allen bewusst, dass dieses System - so einfach es für die Kinder ist - von allen anderen Beteiligten einen großen Organisationsablauf abverlangt. Sie als Eltern müssen für die Schule täglich sehr gut erreichbar sein und morgens Ihre eigene Tagesplanung den Testergebnissen des Pools anpassen. Wenn wir gemeinsam daran denken, dass Kinder auch schon mit geringen Krankheitssymptomen zur Beobachtung besser zu Hause bleiben, werden wir hoffentlich nur äußerst selten ein positiv Testergebnis im Pool haben. Bleiben Sie gesund!
Mit freundlichem Gruß

Sabine Michel

Schulleiterin


